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 به نام خدا

                                                      پایه: ششم                       کسرها                               عنوان درس:                                                                     ریاضی درس:

              ساده کردن کسرهاکسرهای مساوی، ، معکوس، ضرب عدد مخلوط ضرب کسر، مفهوم:

           96/ 8/   تاریخ:                                                                                                                                                          نام دانش آموز:
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 تا تساوی بر قرار گردد. کامل کن جاهای خالی را با یک کسر مساوی -2
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 .بنویسبه جای علامت سؤال، عدد مناسب  -6
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